1.

T AABC ©llA] £A 9] 9]2Fo] A7]+=7

D 110° @ 120° ® 130°

@ 140° ® 150°

Q




2. oFg el4 3 AB of tfat FHzte] 271 Fotelet,



3.tk BUlolA Gwo) mofe] Arkeiel AL L N2AlQ.

a1
1=
Q A © °oZHEY
© 742 @ ArEd




29 - AfttEE

® 7-4

o

@

G " _ 9



5. The AFZME ABCD 7t BaAbugo] SRS x y of ke Aele 7@
ALY

~=15--_
A- ~.D

D 9,15 ® 15,9 ® 9,9 ® 14,9 3 9.14



6. o} 139 AABC oA PQ // BC o]tk
AQ 9] Aol

® 3 @ 4 ® 5
@ 6 B 75




7.

AABC °]|4 DE //BC ©]t}. AADE = 20cm? & uff, A
Hol
A
D4 E
/ ==8 cm’/\
B - —C
~-12e¢m-—"~
@ 10cm? @ 12cm? ® 15cm?
@ 25cm? 3 30cm?2

i)
i

4z

e

1o



407k 17em

Eo]7} 15cm ¢ Y&

o] "olE ’ME}.

cm




9. the I-elA x o g Fotofel,




10. g IFoNA A I+= AABCO| Yoot /CAB = 50°, /ABI =40°
A uff, /x 9] 2717

@D 5° ® 10° B 15° @ 20° B) 25°



11.

oABCD 7}

Az

T

=

A ofl, x o] ZolE Fotoizt.
A D
147
R ST
B C
3 7 @ 8






7D, (4) ol e AL A g £ A 27

AABE + AAED + AECD =oOABCD 0|22
§ab +(7hH + 2ab = 2(a +b)?
whehA () o]t

© (h s (Hatr=c

@ (7]'> c? (]’b b2+ 2 = a?
® (h it (ha b=
@ (7]—) 6‘2 (L}) b2 - a2 = C2

® (7h %CQ (Ha+b=c



14.

tanA =1%o, (2+sinA)(2-cosA)

@

DO | Ot
©)
DO | Lo

@

D |~



ohe 7Gx,y o] S
A 7} e 1%0}04 NN
AL

4
= 4tan23° =
D x Zn Y Siérll 23°
@ x= sin 23° V= tan 23°
® x=

sin 23° ’ y= cos 23°

4
= = 4sin 23°
® x= cos23° 7 sm43

— 4tan23°
© x=4tan23",y= ——




16. oS 1994 PA,PB = 9 0 9 HAo|x /APB = 30° & o,
(AOB ¢] 27]& atofzt.



17.

the oA «C = 68° °] 1,
AC1BDE W,y H A, B, C, D
7F 3k floll 7] f1gt A o] 2
71 E stolet.




18. ohg 1 2o BUEFS M 12
AN QARG EL vhEA A 222
!
-l o

Y715 HF] dA=Folt.

72 E7 Hl fE B dAEg el

727l fE T HeFe] dA =g ol
2 FHE Slotei® AZ3 mefolrh.

B = = Qotai2 A5l moFo|t).

@@@@@



19.

cm

152l 24le]7t 240cm

, o 27159



2cm
2.5¢cm
/,:\40 /: r2¢
/ I
0! |
|
6c¥n: ! :
ool
\pem/
@ 12cm? @ 18cm? @ 36cm?

@ 48 cm?® B 72cm?



- — 3
O ED=ED'=2:3 @AC:§a

® B'A’C’ =50° @ /A’B’C’ =100°
® BCO = g@



3 2 @ 5

® 3:-4



23. oha A2 Aolo] T3 % A A, B o] A% vl A%
919 A Gohieln g 29 Tl SPeA, 7 A%
A, B Aol 2] A2 Fofoler,

]

Al
80\'@ J
100m
N0/
%
D 20v21m @ 20v23m ® 21v21m

@ 21v23m ® 22421m



24. o= 2™NA x 9 g2?

D 30° @ 45° 3 50° @ 60° B 65°



25.

o2 I AA PT &= ¢ 0 9 HAlo]
I PA=3 AB=9,AT =44 ujj, BT 9
dol=?

@D 5 @ 8 3 12

@ 15 ® 17




